WMS Rachunek Prawdopodobieistwa

Zestaw 2

. Dwuwymiarowa zmienna losowa (X,Y’) ma rozktad zadany przez gestos¢
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Wyznaczy¢ gestosci rozktadéow warunkowych XY, Y|X. Obliczy¢ P(X > 0]Y > 1) oraz
P(Y > 1|X > 0).

. Niech X, Y beda niezaleznymi zmiennymi losowymi o rozktadzie wyktadniczym z parametrem
A = 1. Wyznaczy¢ gestosé¢ rozktadu warunkowego max(X,Y)| min(X,Y).

. Znalez¢ rozkltad warunkowy X|X + Y, jezeli X, Y sa niezaleznymi zmiennymi losowymi o
rozkladzie normalnym N (0, 0?).

. Wektor losowy (X, X3)" ma rozklad normalny N(m,A). Wyznaczy¢ rozktad warunkowy
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Wyznaczy¢ rozklad warunkowy X; + Xo| Xs.

. Niech N, X, X5,... beda niezaleznymi zmiennymi losowymi. Niech zmienna X; ma rozktad
jednostajny na odcinku (0,1) dla kazdego i. Rozktad zmiennej losowej N jest dany wzorem
P(N =n) =p(l—p"tdlan=1,23,..., p € (0,1) jest ustalone. Wyznaczy¢ rozklad
warunkowy N|Y =y, gdzie Y = max(Xy,..., Xy).

. Zmalez¢ rozktad warunkowy X |[X] oraz [X]| X, gdzie X ma rozktad wykladniczy z parametrem
A = 1. ([a] oznacza cze$¢ catkowita liczby a.)

. Tosia upiekta okragly sernik. Pierwszy wrocit Bolek i ukroil sobie kawalek cieptego sernika.
Nastepnie przyszedl Lolek i ukroitl sobie kawalek zimnego sernika. Zakladajac, ze wielkosc¢
kazdego z ukrojonych kawatkéw ma rozklad jednostajny z tego, co aktualnie jest na stole.
Obliczy¢ prawdopodobienistwo, ze pozostato na stole co najmniej potowe upieczonego sernika.



